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试题参考答案与解析
解  析
Paper One
Part Ⅰ  Dialogue Communication  (1 5 minutes。1 5 points)

Section A   Dialogue Completion

1．B。意思是“放松些，你没有必要工作得那么辛苦。”其他选项都不符合题目的本意。A说：“我累坏了，我不得不工作到今天凌晨2点。”
2．C。意思是“我很愿意去，我可以和我的室友同去吗?”A说：“从我的公寓到你公司只有10分钟的路程，你有空的时候可以来坐坐。”
3．A。意思是“星期四可以。”A说：“史密斯医生星期三有约了，你愿意在星期四来吗?”选项B意思是“到时候见。”如果A说“Doctor Smith is available on Wednesday．”，则选择B选项。
4．B。意思是“对着已经洒掉的牛奶哭泣是没有用的。”从“We almost won that game!”这句话看出第一个说话人因为没有赢得比赛而有些遗憾，所以第二个说话人安慰他时用了B选项。选项c的意思是“你们曾经是强手，但现在不是太出色了”，显然这个答案不太合适。Guys在口语中不太礼貌，较为随意，可以用于很熟悉的朋友之间，其他情况慎用。A说：“我们的比分很接近，真的，我们差不多快赢了那场比赛。”
5．B。意思是“当然，我非常喜欢这支乐队。”这道题很容易得出答案。A说：“你难道不认为音乐会很棒吗?”
Section B   Dialogue Comprehension

6．C。女士：你暑假要做什么?

    男士：在炎热的天气里没有什么比钓鱼更好的了。
    选项C：钓鱼是我的最爱。此选项最贴近原文的意思，nothing better than是用否定的形式表示肯定的意思。其他三个选项均为否定的含义，利用排除法可得出正确的答案。
7．A。女士：我听说富兰克和约翰吵架了。
    男士：是的，但是他们很快就和好了。
    选项A：富兰克和约翰争吵，但很快就又成为朋友了。本题测试学生对make up的理解，这个词组的三个经典意思是“化妆；编造；和解”。如：Do not make up story anymore．别编故事了。
8．C。女士：我改变了我的主意，并且是采用新的方法。
    男士：你现在处在正确的轨道上。
    选项c：这位女士正在做对的事情。此选项最符合题目的含义。A选项明显不对，B选项是说好相处，D选项只是说改变主意，不完全。  

9．B。女士：医生，我父亲怎么了?

    男士：他的情况良好。
    选项B：她的父亲没有什么严重的问题。be in good shape意思是“身体状况良好”。 pretty表示“非常”，替换了very，这在日常生活中十分常见。
10．A。男士：既然要和朋友出去，为什么不打扮漂亮一点呢?

    女士：好主意。
    选项A：女士应该穿漂亮的衣服。此答案最贴切，dress up是英美国家常用的口语词汇，在生活中出现的频率很高，它特指着装讲究、正式。当我们表达化妆时用 make up。B选项明显搭配不对，C选项意为“早起”，D选项是混淆项，意为“自己穿衣服”。
Part Ⅱ  Vocabulary and Structure  (20 minutes，1 0 points)

11．A。本题测试否定副词提前的倒装结构，这类结构有Hardly…when和No sooner…than。第二点要注意的是，当从句是过去时态时，主句应使用过去完成时。考生做题时经常找对了倒装结构而忽视了时态的问题，考试时一定要注意。
12．A。这家新汽车厂在前3年的年组装量预计是3万到5万。service意为“服务”，是名词。supply意为“提供”，但固定搭配一般是supply…with。repair意为“修理”，在这里不符合整句话的意思。
13．D。在不久的将来可能会有大批物种的灭绝，包括现存的1／3—2／3的物种都会濒临灭绝。本题测试考生对形近词词义辨析的能力。这四个词看起来很像，但意思却大相径庭。exhaustion意为“耗尽”；exhibition意为“展览”；extension意为“拓展”；extinction意为“灭绝”。
14．A。before long意为“不久，过了一会”时，与将来时和过去时连用；意为“很久以前”时，只与过去时连用。shortly after意为“不久”，用法与before long相同，但从后半句判断，这里只能用before long，因为urban area与Boston Market是同一个地方，如果用shortly after，此句应该是这样：Shortly after that，we went to a big farm．
15．C。However在这里意为“无论怎样”，引导一个让步状语从句。
16．A。本题测试倍数概念的特殊用法：倍数+名词+as…as。在此题中有一个关键词as，所以我们可以排除掉C，B，D三个选项。
17．A。这是一个固定结构，“leave…+1，．”意为“让……保持一种状态”，后面应该用动词原形或形容词形式，如：Leave me alone．让我静一静。这样的结构还有：Let it be．意为“随它去吧”。
18．C。本题测试非谓语动词，首先，本句应使用动词不定式的完成式，表示动作已完成(非谓语动词动作发生在前)。其次，要注意语态，本句应使用被动语态，所以综合考虑应该选C选项。
19．B。本题测试定语从句的连接词，如果先行词被形容词最高级或first，last，any，only，few．mush，no，some，very等词修饰，关系代词常用that，不用which，who或whom。
20．C。本题测试“It is important(necessary，right，strange，natural等)that…”句型，that后的从句中要用虚拟语气(should+动词原形)，should可以省去。
21．C。本题意思是‘‘在澳大利亚，人们感受到了亚洲人在商界的影响”。英语中，动词make的用法较多，就其宾语和宾语补语的词类和结构来说，也是丰富多彩的。本题考查学生对"make+名词(代词)+．ed分词短语”表示被动意思的理解。feel表不主动，一ing表示正在进行。
22．B。由连接代词、连接副词引导的宾语从句可以向“疑问词+不定式”结构转化，如：I don't know how I should do with the presents．=

I don’t know how to do with the presents.
23．D。associate做及物动词时意为‘‘使联合，使有联系”，强调空间或逻辑上共同发生或存在，强调作为一个整体，如：Associate sb．’s name with an event．把某人的名字与一个事件联系在一起。link n．／v意为“链接，连接，联合”。常用link…to。join指使本无关联的事物有接触或联系，常用join in。relate指一种真实的连接客观存在，常用relate…to。
24．A。interfere…in意为“干涉”，如：Don’t interfere in my private affairs，please.请不要干涉我的私事。当与with连用时，一般意为“妨碍，干扰”。disturb vt·意为“妨碍，打扰(睡眠、工作等)，扰乱，搞乱，使(人)心神不宁”。如：The noise in the stree disturbed my study．街上的噪声干扰我念书。interrupt意为“打断”，可以直接接宾语。
25．C。commercials意为“商业广告”，用在本句中意思最贴切。commissions意为“使命”。 commission，n．意为“委任，委托，代办(权)，代理(权)，犯(罪)，佣金”。Vt. 意为“委任，任命，委托，委托制作，使服役”，如：sells boats on commission委托售船。 out of commission意为“退出现役，(不能使用)待修理”。commodities意为“商品”。 commands意为“命令”。
26．B.used to可看做是一个半助动词或情态动词，其后接动词原形，表示过去的习惯或经常发生的动作。be used to=get used to，都是固定结构，意思是“习惯于某事或做某事”，to为介词，后接名词或动名词，不能接动词原形。“be used to+v．”或“be used as／for +n．”表示某东西被用来做某事或被当做什么东西来使用，都是被动语态结构。
27．C。available意为“可用到的，可利用的，有用的，有空的，接受探访的”，一般用在名词之后，如the apple available。联想记忆：apply  v．意为“使用，应用，请求，申请”；appliance n．意为“电器”；applicant n．意为“申请人”；applied  adj. 意为“应用的”；application n．意为“申请”；applicable adj. 意为“可应用的，适用的”，如：The new laws become applicable from Monday．新法律从星期一起生效。be applicable to“适用于”为常考短语。
28．A。distinction n．意为“区别，差别，级别，特性，声望”，如：a distinction without a difference意为“名义上的区别，人为的区别”。diversify  v．意为“使多样化”；diverse  adj. 意为“不同的”；diversity，n．意为“多样性”。此处只能用形容词diverse修饰名词。
29．B。For all表明原因，相当于一个原因状语从句；But for意为“要不是”，其后面的分句用虚拟语气；Above all意为“首先，重要的是”；Except for表示说明了基本情况以后的一些细节的补冗。
30．A。刚刚过去的冬天情况格外严峻，使该地区贫困人民的生活十分艰难。只有 exceptionally符合本句的意思。
Part Ⅲ  Reading Comprehension  (40 minutes，40 points)

31．B。本题是原文重现题，在第一段的第一句中可以找到相应的对照：Declaring that physical exercise is one of the most powerful medicines to help improve our quality of life is not an exaggeration．(能够提高我们的生活质量绝对不是夸张。)题干意思是“体育锻炼是一味良药，因为它可以增强体质”。
32．C。本题题干说，许多人不参加体育锻炼的原因是什么? 可以从第二段simply because they don't think they are in need of it(仅仅是因为他们觉得他们不需要)中找到答案。
33．D。本题是推断题，有一定难度，因为四个选项都有正确的部分。可以从第三段they are not only concerned with the physical aspects but also psychological and social ones(不仅是身体上的，而且是心理上的)中找到答案。A、B、C三个选项都比较片面。在做这类题时有一个小窍门：综合性最强的那个选项一般是正确答案。
34．D。本题是细节识别题，可以从原文找到对应，只是考查学生的眼力：Lastly，seeing ourselves in better health is advantageous socially．The sense of satisfaction thus obtained will result in an increase of self-respect and self-confidence in terms of our ability to interact with others．(在社交方面得到的益处使我们在与他人交往时变得更加自信、自重。)

35．A。本题测试学生归纳总结的能力，我们可以从文章的最后一句话中得出正确答案：There is no doubt that regular physical activity allows greater efficiency in daily life as well as creating more basic independence day by day．(毫无疑问，有规律的锻炼对提高生活效率及独立生活能力都极有帮助。)

36．D。参见第一段：According to the United States government，…that is an impersonal assessment of an enormous and very human problem．按照美国政府的观点，……虽然从技术上是准确的，但是这应该是对这个重大的同情心问题的一个客观判断。在这里，human的意思是“同情心”。本题需要考生从原文中推断出作者的观点，也就是通常所说的话外音。作者观点一般会出现在首段或结尾段(本题首段点题)，考生在解答此类问题时应该注意这样的信号词，如although，but，however等。
37．B。本题是原文重现题，可以在第三段“Currently in the U．S．，…Government assistance in the form of food stamps does help”(当前在美国，政府给无业者发放可领食物的票证的确对情况有所帮助)中迅速找到答案。
38．A。本题从第五段Although men constitute the largest group within the homeless population (虽然在无家可归的人群中男人占了最大部分)中找到答案。这里实际是考查学生对同义词组的识别能力，largest group=most of。
39．D。从“there are certain factors that many of these individuals have in common. They include a lack of adequate education and job skills．(有很多原因造成这样的情况，包括缺少足够的教育背景和工作技能。)”可以判断A选项不正确。从“The abuse of alcohol and drugs is also a common factor．(滥用酒精和药物也是原因之一。)”可以判断B选项不正确。从“Some members of this population suffer mental health problems. Within the past several years many institutions for the mentally ill have been closed and their patients sent ’home’．Unfortunately, a number of those people have no home to go(有些人是因为精神问题。随着近年来许多这类机构的关门，很多精神病人被遣送回家，但是实际上他们无家可归)”可以判断C选项不正确。最后只能选D选项，而且文章中后面提到，还有一个原因是失业问题，这和D选项无关。
40．C。参见文章最后一句话：The parent who is left to care for the kids with inadequate income may be forced to depend on the homeless shelters to put a roof over their heads．(被分到需要照顾孩子的父母一方如果没有足够的收入就只有依靠收容站了。)这道题有一定的难度，考生失分较多。问题实际是把原文的最后一句换了一种说法，把force to换成lead to，把inadequate income换成not have enough income。这类题的应试技巧是：答案一般会出现在原文的最后，只要冷静地分析答案，回原文找近义词就可以了。
41．A。其余三项在文章中都可以找到。本题的解体思路同第39题。
42．D。“elements such as temperature，moisture，humidity，pressure，energy use，vibration，light．motion，radiation，gas，and chemicals”中谈到了气体，所以D选项是正确答案。
本题也是细节题，只要回到原文找到正确的对应就可以了。
43．C。原文第三段的最后一句说：If any one connection is interrupted，the sensors will self-correct and pass the information on to the next available sensor．(一旦一个连接中断了，传感器就会自我更正，把信息传送到下一个传感器上。因此可以推断出原文的意思是忽略传感器，所以选项c是正确的。选项B有很强的干扰性，pass the information on to the next available sensor并没有要修复的意思。只有ignore=self-correct最贴近。考生平时应重点练习这类题型，仔细推敲词汇间的细小差别。
44．B。根据“With a single network of 10，000 sensors—thought to be the biggest array(阵列I)of sensors currently possible—you could cover 9 square miles”可以计算得出B选项是正确答案。本题是一道很简单的细节题，回原文定位便可以找到答案。
45．C。问题里的关键词汇most likely表明此题是推断题。通过阅读全文，可以在文章的最后一段里的几个关键的词组中发现C选项是正确答案。
46．A。本题实际是考查学生的语法知识和难句分析能力，这句话的意思是“除了以上的种种消费以外，学生们还有很多意想不到的消费是难于算出的”。请学生一定掌握If only这个短语，意思是“要是……就好了”，后面分句的内容都是不可能实现的，如本句可以译为“剩下的消费要是容易计算就好了”。
47．B。对“receives a term bill outlining his expenses：tuition，dorm fee，student center fee， recreation fee．resident activity fee，health insurance”进行对比可得出B选项是正确答案。
48．D。本题可以从原文“So can the pressure students often feel to financially keep pace with their friends．”中找到相应的答案。
49．C。本题可以回原文定位，根据上下文的含义得出答案。原文说：每个人都想打车，(而你却不愿意)，你想选择便宜的交通方式——公共汽车。
50．D。本题是主旨题，可以从原文的最后两段得出答案。
Part Ⅳ  Cloze Test  (15 minutes，10 points)

51．C。follow up意为“对……采取进一步行动，深入调查”；come with意为“跟随”；according to意为“根据，依据”；except for意为“除了”。根据句意可知，C选项是正确答案。
52．A。attempt意为“尝试”；attack意为“攻击”；attitude意为“态度”；attraction意为“吸引，吸引之处”。“对全世界的幸福水平进行对比”应该是一次“尝试”。所以A选项是正确答案。
53．C。reason意为“原因”；volume意为“(丛书中的)册、集等，体积，容积；大量，许多”；measure意为“测量，尺度，标准，手段”；monitor意为“班长；监听器，监测器”。文中句意为“财富并不是测量人们生活满意度的唯一标准。”
54．B。amount意为“数量”；data意为“数据，资料”；number意为“数目”；account意为“账户”。111个国家的指数应该使用的是“数据”。所以B选项是正确答案。
55．B。“得分+out of+总分”是表达分数的固定搭配。
56．B。miss意为“错过”；get意为“得到”；keep意为“保持，维持”；put意为“放置”。根据句意可知，B选项是正确答案。
57．C。hardly意为“几乎”；excessively意为“过度地，过分地”；highly意为“高高地”；passively意为“被动地，消极地”。所以c选项是正确答案。
58．A。modernization意为“现代化”。civilization意为“城市化”；constitution意为“宪法；组成，组建；体制，体格”；tradition意为“传统”。只有“现代化”带来了“传统制度和家庭价值的崩溃”。
59．A。liberties意为“自由，解放”；activities意为“行动，活动”；unions意为“联盟，联合，结合”；campaigns意为“战役，运动”。根据句意可知，A选项是正确答案，意思是“政治氛围宽松自由”。
60．D。sticky意为“黏性的，不愉快的”；static意为“静止的，静态的”；steep意为“陡峭的，陡直的”；stable意为“稳定的，稳固的，安定的”。
译文：
在上周出版的英国《经济学家》杂志中，爱尔兰被评为2005年年度世界生活品质最佳的国家。
这次在全世界范围内进行的对全世界的幸福水平进行对比的尝试所依赖的原则不仅仅是人们对财富的满意程度及福利制度。这个比较是建立在111个国家的收入水平、健康标准、失业率、气候变化、政局的稳定性、男女之间的工作平等，以及这个杂志所提出的“自由、家庭和社区生活”的数据之上等。
尽管受到气候问题、健康服务、交通问题及较高的生活开支等因素的影响，爱尔兰还是在10分的总分中获得了8．33的高分，使其遥遥领先处于第二位、拿到8．07分的瑞士。而津巴布韦因为受政局的不稳定及饥饿的影响，位列最后，只有3．89分。
报告称，“虽然在发达国家中，收入增加和个人选择度是被高度看重的，但还有其他的现代化的因素，如传统制度和家庭价值的崩溃，也给评分带来了负面的影响。”
“爱尔兰赢就赢在它对传统和现代各取其精华，并有效地结合起来。它的人均GDP在2005年排名世界第四，失业率很低，政治气氛自由，另一方面，它还有稳定的家庭和社区生活。”
Paper Two
Part Ⅴ   Translation  (30 minutes．1 0 points)

饮用水和家庭用水常取自地下水。为保护地下水源，地方用水管理机构可向地方政府提出申请，将某些区域标记为水保护区。水保护区的面积用以下方法计算：从水保护区抽取的地下水数量相当于实际渗入水保护区的雨水流量。在水保护区，某些对土地的用途和某些地面上的活动将被禁止或受限制。水保护区分为三个区。第三区是外区，以地下水井为中心，直径4公里。在该区，不得修建化工厂或使用杀虫剂。第二区围绕所谓“50天线”确定。人们设想，地下水中的细菌在50天内将全部死亡。在该区，不得修建住宅和储存化肥。第一区是以地下井为中心10米以内的地域。在该区，不得以任何形式使用土地，任何人未经许可不得进入。
Part Ⅵ  Writing  (30 minutes，1 5 points)

Do We Need a Shopping Center in the Neighborhood?

    Several days ago the government announced that a new shopping center would be built in our neighborhood，which caused the hottest discussion among the residents．When asked about whether we need a shopping center in the neighborhood，some maintain that there are many advantages in having a new shopping center，while others strongly object to having the new shopping center．In my personal opinion，I have the idea that we need a shopping center in the neighborhood．The reasons are as follows：
    First of all，the new shopping center will give a much greater degree of comfort and convenience．With the new shopping center we can buy what we like and need with much shorter time so that we can save lots of energy and enjoy our leisure fully．Secondly，with the policy，the new shopping center will employ the laid—off workers in our district，which will ease the burden of the government and be better to the blossom of the economy．
    On considering the advantages the new shopping center brings，I have concluded that the advantages of having the new shopping center overweigh the disadvantages．Therefore，we actually need a shopping center in our neighborhood．
选择新东方网络课堂的六大理由：
1、协议保过：在线签订保过协议，一次性通过考试有保障；

2、名师亲临授课，与名师“网络”面对面；

3、模块教学，新东方特色，汇集知识精华；

4、课程体系科学，应试能力强，让英语备考更轻松；

5、保过班学员专有服务，电话导学、学习计划、作文批改专项服务

6、模考测评课程，及时检验学习成果；

职称英语深度咨询 400-676-2300  kaoyanvip1@koolearn-inc.com
更多十月联考免费资料请访问：十月联考资料下载中心
新东方在线 www.koolearn.com 

新东方在线十月联考http://www.koolearn.com/zaizhi/sylk.html 
十月联考资讯：考试动态 | 招生简章| 备考辅导| 每日一练 |
十月联考GCT：GCT英语 | GCT数学 | GCT逻辑  | GCT语文 |

十月联考MBA：联考英语 | MBA数学 | MBA逻辑  | MBA写作 |
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